

**Regulamentul
de editare a revistei științifico-didactice „Economica”**

Revista științifico-didactică „Economica”, evaluată și clasificată de CNAA din Republica Moldova în categoria „B”, este o publicație bilingvă (română și engleză) cu apariție trimestrială, editată de Academia de Studii Economice a Moldovei, conform Statutului său și cerințelor incluse în „Regulamentul de evaluare, clasificare și monitorizare a revistelor științifice”, aprobat prin Hotărârea CSSDT și CNAA din 25 iunie 2015 și modificat prin Decizia CC al ANACEC nr. 6 din 18 decembrie 2018. Revista apare în lumină atât pe suport de hârtie, cât și on-line, fiind disponibilă cititorilor din Republica Moldova pe site-ul www.ase.md, iar cercetătorii străini au Acces Deschis liber la următoarele baze de date și cataloage internaționale în care Revista a fost deja inclusă: Directory of Open Access Journals (DOAJ); Open Academic Journals Index (OAJI); Electronic Journals Library; Global Impact Factor.

Revista are cinci secțiuni:

1. Business și Administrare;
2. Economie fundamentală și aplicativă;
3. Finanțe, Contabilitate și Analiză financiară;
4. Integrare europeană și Politici sociale;
5. Informatică, Statistică și Cibernetică economică.

Cerințe față de materialele științifice propuse pentru publicare

Forma prezentării: pe suport de hârtie (A4) și pe suport electromagnetic;

Limbile – română și engleză;

Textul – fond Times New Roman, caracter 12, interval 1,5-2;

Autorii – prenume și nume, titlul științific și gradul didactic, afilierea instituțională, profesia, adresa poștală, adresa de e-mail, numărul de telefon mobil sau fix;

Volumul – 5-8 pag. – doctoranzi; până la 9 pag. – lect. univ.; până la 12 pag. – prof. univ.dr., până la 15 pag. – dr.hab.

Structura: a. **Titlul articolului** – să fie expus clar și informativ;

b. **Abstractul** (rezumat) – min.100 – max.130 cuv., să reflecte elementele și rezultatele de bază ale articolului;

c. **Cuvinte-cheie** – min. 5 – max. 8 cuvinte;

d. **Clasificarea JEL** (vezi Internet: Clasificarea JEL) – 1-3 indici;

e. **Capitole:** 1. Introducere; 2. Metode aplicate; 3. Rezultate obținute și discuții; 4. Concluzii.

f. **Referințe bibliografice** după o modalitate unificată, conform unui standard internațional (în original).

Graficul apariției: sfârșitul lunilor martie, iunie, septembrie și decembrie.

Graficul de prezentare a articolelor în Serviciul Editorial-Poligrafic al ASEMD:

Nr. 1 – 01 ianuarie – 25 februarie; **Nr. 2** – 01 aprilie – 25 mai;

Nr. 3 – 01 iulie – 25 august; **Nr. 4** – 01 octombrie – 25 noiembrie.

De asemenea, articolele pot fi însoțite de 1-2 referințe semnate de un specialist în domeniul respectiv, dar la decizia membrilor Colegiului de redacție, materialele vor fi avizate, în mod confidențial, conform „Procedurii privind analiza și evaluarea calitativă (peer-review – evaluarea de către doi referenți independenți a fiecărui articol) a materialelor prezentate spre publicare în revista Economică”.

Lucrările, care nu corespund tematicii Revistei (celor 5 secțiuni) sau care au fost avizate negativ, nu vor fi publicate.

La prezentarea articolelor, autorii vor depune câte o **Declarație**, pe propria răspundere, că materialele respective nu au fost plagiate, aceștia asumându-și întreaga responsabilitate și acceptând că Revista „Economică” este exonerată de orice acuzație de fraudare a copyright-ului. De asemenea, în Declarație, autorii vor enumera (dacă au) publicațiile în WoS sau Scopus.

Nota 1: Tabelele și figurile (realizate în alb-negru) trebuie prezentate doar într-o singură variantă, dar în cele două limbi (delimitate prin bară). **Nu se admit imagini foto sau scanate**, pentru a avea acces în diagrame, scheme etc., sursele incluse în capitolul Referințe bibliografice să fie indicate în text (la subsolul paginii: se dau doar scurte comentarii).

Nota 2: După aprobarea Sumarului revistei de către Redactorul-șef, autorii achită (pentru unul sau mai multe exemplare de revistă) la Contabilitatea ASEMD, suma calculată și fixată la începutul fiecărui an calendaristic și prezintă bonurile de plată Redactorului șef-adjunct sau secretarei SEP. Ulterior, autorii își vor ridica revista achitată de la „Depozit materiale” al ASEMD.

©Regulament elaborat de Echipa redacțională.

E-mail-ul Revistei „Economică”: economica@ase.md

Informații suplimentare la tel.: 402-936, 402-910;

Valentina Namolovan, redactor-șef adjunct, 068-79-89-70;

Vera Chiruță, secretar de redacție 402-886.

Redactor șef-adjunct



Valentina Namolovan

05.04.2019